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Nadácia Eriky Karovej, vznikla 21. decembra 2017 za účelom podpory vzdelávania, výchovy 

a rozvoja telesnej kultúry talentovanej mládeže a projektov, ktoré majú celospoločenský 

význam, podporu poskytovania sociálnej pomoci a humanitárnej starostlivosti v prípade 

živelných pohrôm, nevládnym, resp. zdravotne postihnutým občanom, tvorbu a ochranu 

životného prostredia, tvorbu a ochranu duchovných a kultúrnych hodnôt, podporu 

regionálneho rozvoja a zamestnanosti, ako aj ochrana ľudských práv a základných hodnôt.  

Nadácia Eriky Karovej aktívne organizuje športové, kultúrne a charitatívne podujatia i zbierky 

oblečenia a hračiek.  Spolupracujem s viacerými občianskymi združeniami a komunitami.  

Osobitne dôležitou skupinou je podpora hendikepovaných detí. Spolupracuje s ďalšími 

organizáciami a komunitami, s ktorými organizujeme kultúrne a benefičné podujatia spojené 

s náučno-výchovnými workshopmi pre mentálne a zdravotne postihnutých.  Sú to podujatia 

nášmu srdcu blízke a snažíme sa pomáhať tam, kde je treba. Veď čo môže byť krajšie ako 

úsmev na tvári od tých, pre ktorých to robíte. To je odmena pre existenciu a činnosť nadácie.   

 

Našim krédom je kráčať po svete s otvorenými očami,  tešiť sa z úspechov iných a nenechať 

nešťastie druhých bez povšimnutia. Dôležité pre nás je vedieť, že to, čo robíme, má zmysel. 

 

Záleží nám na tých, ktorí potrebujú pomoc! 

 

 

 

 

 

http://www.inakobdareni.sk/rubriky/category/obcianske-zdruzenia/article/obcianske-zdruzenie-milan-stefanik.xhtml
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SPRÁVA O ČINNOSTI NADÁCIE ZA ROK 2019 

 

     Nadácia Eriky Karovej v roku 2019 nedisponovala príjmom získaným z 2% dane z príjmov 

za rok 2018, ani zo žiadnymi inými príspevkami. Z tohto dôvodu neprerozdeľovala v roku 2019 

finančné prostriedky na plnenie verejnoprospešných cieľov v zmysle ustanovení nadačnej 

listiny. 07.11.2019 podala Nadácia žiadosť na Ministerstvo vnútra SR ohľadom zapísania 

konečného užívateľa výhod štatutárneho zástupcu Eriku Karovú.  

     Nadácia vznikla 21. decembra 2017, kde sa za členov Správnej rady zvolili, ako prvý správca 

a štatutár nadácie Erika Karová, členmi nadácie Správnej rady sa stali Ján Kara, Mgr. Zuzana 

Červenáková a JUDr. Ján Vinarčík. Prvým revízorom nadácie bola zvolená Mária Krakovská.  

     Správna rada nadácie na svojom zasadnutí 2020 schválila po prerokovaní aj výsledok 

hospodárenia nadácie za rok 2019, ktorý bol  vo výške +435,87eur. Finančný zostatok 

prostriedkov ku koncu roka bol vo výške 5927,70 eur v hotovosti pokladni a 146,17 eur 

v banke.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Zbierky oblečenia a hračiek pre krízové centrá organizuje Nadácia celoročne. Zbiera zachovalé 

oblečenie, veci, hračky, knižky a pomáha sociálne slabším rodinám, krízovým centrám a domom 

sociálnych služieb.  

 

Detský karneval 

23. februára v priestoroch SZU v Banskej Bystrici uskutočnilo podujatie Karneval. Akcia sa 

podporila dobrovoľníckou činnosťou, pomocou s organizáciou a cenami.  

 



 
 

Jarné tvorivé dielne v OZ Nožička sa niesli v duchu tvorivých dielní pre deti s viacnásobným 

postihom tela a DMO.  

 

Beh v tme 

14. marca  sme sa zapojili a podporili podujatie "Beh v tme", ktoré sa uskutočnilo rámci 

Svetového týždňa glaukómu. Zapojili sa deti z ŠK BCF Dukla BB, tréneri a sympatizanti. 

Nechýbal ani náš olympionika  Matej Tóth.  

 



 
 

Vysvieťme to na modro 

3. apríla sme to spolu vysvietili na modro aj v Banskej Bystrici s o.z. SPOSA BB a tak 

podporili našich priateľov. Sme s nimi už päť rokov. Vďaka koordinátorke Márii Helexovej 

sa komunity spájaj. Vďaka skvelým komunitám a skvelým ľuďom to v Banskej Bystrici žije. 

Spájajme nie rozdeľujme. 

 

 



 
 

 

 

Ruky spoja ruky 

27. apríla sa na Kováčovej uskutočnilo benefičné podujatie Ruky spoja ruky. Podujatie bolo 

venované hlavne pacientom z liečebného domu Marína. Pomohli sme dobrovoľnícky pri 

občerstvení. Organizátorom podujatia bolo o.z. Milan Štefánik.  

 

 

Podporili sme 150. výročie založenia Živeny 

 



 
 

Finále Žiacka chodecká liga 

23. mája sa uskutočnilo Finále 12. ročníka ŽCHL súťaže v atletickej chôdzi, ktorú si vyskúšalo takmer 400 detí. 

Zapojilo sa 19 škôl (z BB, Zvolena, Revúcej, Slov. Ľupče, Hlohovca, Beňuša, Bacúcha, Hliníka nad Hronom, 

Žiaru nad Hronom)  Víťazmi boli všetci a v cieli dostali všetci pretekári medaile. Tí najlepší, dostali aj krásne 

odmeny.  Patrili sme medzi partnerov  podujatia.  

 



 
 

 

Ži a nechaj žiť 

6. ročník celoslovenského stretnutia rodín s deťmi s autizmom a inými komunitami pod názvom 

"Ži a nechaj žiť", ktorý organizovalo o.z. SPOSA BB sa uskutočnilo 25. mája v Banskej Bystrici. 

Patrili sme medzi partnerov podujatia.  

 



 
 

 

Cesta rozprávkovým parkom 

Cesta rozprávkovým parkom v Radvani  sa uskutočnila 9. júna vďaka členom Občianskej 

rady Radvaň. Vďaka deťom a pani učiteľkám zo ZŠ Radvanská i dobrovoľníkom sa vytvorilo 

krásne dopoludnie s deťmi. Vyše 1700 návštevníkov prišlo z rôznych kútov mesta Banská 

Bystrica.  

 



 
 

Športiáda seniorov 

6.ročník Športiády seniorov v Banskej Bystrici v priestoroch areálu CVČ Pohoda skončil úspešne. 

Takmer 100 aktívnych seniorov si prišlo zašportovať. Najstaršia účastníčka mala 89 rokov.   

 



 
 

Deň Rakytoviec 

16. júna sme podporili podujatie Deň Rakytoviec spojený s oslavou 95. výročia založenia 

DHZ Rakytovce. Nechýbali ukážky hasičskej techniky, atletická škôlka, zlaňovanie, súťaž 

vo varení guľášu. 

 

 

Hurá prázdniny 8. ročník 

Multižánrové podujatie pre rodiny s deťmi HURÁ PRÁZDNINY sa uskutočnilo v parku pod 

pamätníkom SNP v Banskej Bystrici 22. júna. Podujatie prišli navštíviť tisícky detí. Deň bol 

plný zábavy, spevu, tanca, športových aktivít, skákacích hradov a dobrej nálady.  



 
 

 

 



 
 

Letný tábor Na parádu 

V mesiaci jún sme podporili zorganizovať aj Letný tábor Na parádu, ktorý sa uskutočnil 

v Ľubietovej. Vyše 40 detí si užilo prázdniny v lone prírody. Podujatia sa zúčastnili aj deti zo 

sociálne slabších rodín a z krízového centra v B. Bystrici. Pre deti bol pripravený bohatý 

program, ukážky hasičov, karneval, olympiáda, výlet do Smaragdového údolia, farmy, 

jaskyňa. Podujatie sa uskutočnilo s finančnou podporou Banskobystrického samosprávneho 

kraja. 

 

 



 
 

BUBBLE DAY 

Napriek kolísavému počasiu sa v piatok 23. augusta  počas podujatia Bubble Day poriadne 

zabávalo, podujatie nesklamalo a prinieslo  v komunitnom centre na Fončorde opäť veľa 

radosti. Nechýbali sme pri tom.  

 

Ďakovné listy nás vždy potešia 

 



 
 

VATRA SNP 

31.augusta sme podporili v Rakytovciach VATRU SNP. 

  

 

Radvanský deň 

1. septembra sa v Radvani uskutočnilo kultúrno - spoločenské podujatie Radvanský deň, ako 

aj Futbalový zápas o Radvanský pohár, ktorého sme boli tiež partnerom. Organizátorom 

podujatia bola občianska rada Radvaň v spolupráci s Mestom Banská Bystrica. Na podujatí 

vystúpili rôznorodé tanečné telesá, nechýbali športové aktivity, futbalový zápas, zasadenie 

lipky i vzácni hostia.  

 



 
 

Bežím pomáhať svojej škole  

Súčasťou podujatia Banskobystrický chodecký míting bolo aj podujatie Bežím pomáhať 

svojej škole do ktorého sa zapojilo 7 škôl z Banskej Bystrice. Víťaznou školou sa stala ZŠ 

Ďumbierska.  

 

 

Zakúpenie školských potrieb 

Začiatkom školského roku sme zakúpili  školské pomôcky pre krízové centrum Sv. Alžbety 

v Banskej Bystrici.  

 



 
 

Žiacka chodecká liga 

1. kolo Žiackej chodeckej ligy XIII. ročníka sa uskutočnilo 10. októbra v Banskej Bystrici 

v areály ZŠ s MŠ Radvanská 1. Podujatie sme podporili cenami do súťaže a dobrovoľníckou 

činnosťou. Foto: Roman Šuška 

 

 



 
 

 

 

Zbierky oblečenia  a hračiek pre krízové centrá – celoročne 

Zbierky oblečenia, hračiek a knižiek robíme celoročne a roznášame ich do rodín, detských 

domovov a krízových centier v Banskej Bystrici a Handlovej.  

 

 

 

 



 
 

Na krídlach Anjelov 

Benefičné podujatie Na krídlach anjelov sa uskutočnilo 27. októbra v Žiari nad Hronom. 

Dobrovoľníckou účasťou a pomocou sme podporili toto krásne podujatie. Organizátorom 

podujatia bolo o.z. Milan Štefánik.  

 



 
 

Fončorďácke cestovinové hody 

Komunitné centrum na Fončorde opäť praskalo vo švíkoch 18.novembra . Usmiate tváre, plné 

brušká, pokoj, pohoda, spájanie a radosť. Priestor pre každého oslávil  aj 5. výročie založenia 

KCF. Prišli ľudia zo všetkých kútov mesta. Nechýbali ochutnávky, dielničky, prednášky a veľa 

prekvapení. Vďaka dobrovoľníkom, ktorí si našli čas na prípravu, realizáciu, upratovanie, kde sa 

všetci cítili skvele.   

 

 



 
 

Pred Vianocami sme pomohli rodinám v núdzi, kde sme darovali teplé oblečenie a hračky. 

 

Charitatívny Mikulášsky beh 

7. decembra sme sa zapojili do charitatívneho Mikulášskeho behu a podporili tak Svetielko 

Nádeje. Podujatie prišiel podporiť aj Matej Tóth a Anastasia Kuzminová.  

 

Ochutnaj chuť Vianoc a pomôž 

Tretí rok  20. decembra sme zorganizovali charitatívny punč pod názvom "Ochutnaj chuť Vianoc a 

pomôž" a bol venovaný 14. ročnej Viktórii V., ktorá potrebovala finančné prostriedky na liečbu a CNC 

Harmonizer, rehabilitačné cvičenia a terapie. Výťažok z vianočného  punču putoval človeku, ktorý sa 

ocitol v neľahkej životnej situácii. Vďaka neuveriteľnému nasadeniu dobrovoľníkov sa navarili  výborný 

punč a podarila úžasná vec a podarilo sa vyzbierať finančné prostriedky vo výške 1010Eur na podporu 

Viktórii. Dobrovoľníci  vymrzli a až do večerných hodín čapovali punč a rozdávali úsmev všetkým, ktorí 

sa rozhodli prispieť na skvelú vec, ktorú mladá slečna potrebovala, čo sa nakoniec aj podarilo. A ako sme 

sa dozvedeli neustále usilovne  cvičí. 



 
 

Charitatívne akcie majú aj iný rozmer, ľudský. Sú o pochopení, o vzájomnej pomoci, o neodvrátení zraku. 

Nikdy nevieme, čo nás v živote čaká. Veľa ľudí nemá dostatok peňazí na operácie, liečenia, ktoré by im 

pomohli pri neľahkej životnej situácii. 

Organizátorom podujatia bola Nadácia Eriky Karovej v spolupráci s Mestom Banská Bystrica, 

dobrovoľníkmi  Silvia Žabková z OZ Kompas - centrum rozvoja, Jozef Hucman, Soňa Kopčanová z OZ 

Sonyta Music, Zuzana Červenáková a Janka Slaná. 

 

 



 
 

V roku 2019 Nadácia spolupracovala z partnermi: SPOSA BB, OZ-KOMPAS – centrum 

rozvoja, Sonyta Music – detské hudobné centrum, športový klub ŠK BCF Dukla BB, 

Fubaby – festival dizajnu a umenia, občianska rada Radvaň, BBOS – Banskobystrický 

okrášľovací spolok, SPOSA BB, AkSen – aktívni seniori, Komunitné centrum Fončorda, 

BCF s.r.o., Tupperwear.  

                                                                 

      

                      

Prehľad príjmov: 

V roku 2019 nezískala nadácia príspevky 2% podielu zaplatenej dane. 

Ročná účtovná závierka za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie: 

Výsledok hospodárenia bol +435,87 eur. 

Z cudzích zdrojov nezískala nadácie žiadne dary.  

Príspevky od fyzických osôb boli vo výške 900 eur. 

V položke záväzky nemala nadácia žiadne záväzky.  

Nadácia nemala v roku 2019 osobitné výnosy, zákonné poplatky, iné ostatné výnosy.  

Nadácie neprijala v roku 2019 granty a dotácie. 

Nadácia nemala v roku 2019 tržby za vlastné výkony a tovar.  

Zhodnotenie základných údajov zahrnutých v účtovej závierke 

V roku 2019 nezískala nadácia žiadne príspevky, úroky z bankových vkladov.  

 



 
 

Zákon o audite 

 

Nadácie sa riadia zákonom č. 463/2013 Z. z., ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 595/2003 Z. z. o 

dani z príjmov v znení neskorších predpisov a ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré zákony, 

novelizovaný bol aj zákon č. 34/2002 Z. z. o nadáciách.  

 

Významná zmena nastala v povinnosti overenia ročnej účtovnej závierky audítorom. S účinnosťou 

od 1. januára 2014 musí byť ročná účtovná závierka overená audítorom iba v prípade, ak 

príjem prostriedkov nadácie z cudzích zdrojov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 

závierka, presiahne sumu 200 000 eur, pričom príjmom prostriedkov nadácie z cudzích zdrojov 

sa na tento účel považujú príjmy dosiahnuté z prijatých prostriedkov od fyzických osôb, 

právnických osôb, príspevky z podielu zaplatenej dane, príjmy z verejných zbierok a dotácie; tým 

nie je dotknutá povinnosť overenia ročnej účtovnej závierky podľa osobitného predpisu. Týmto 

osobitným predpisom je zákon č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve, ktorý v ustanovení § 19 ods. 4 

ustanovuje povinnosť overenia ročnej účtovnej závierky audítorom v prípade prijatia podielu dane 

v sume vyššej ako 35 000 eur.  

Cieľom novely zákona o nadáciách je znížiť nároky pre vznik povinnosti overenia ročnej účtovnej 

závierky audítorom. To znamená, že táto povinnosť nevzniká všetkým nadáciám bez rozdielu, ako 

to bolo pri predchádzajúcej právnej úprave, ale až v prípade, ak by prostriedky nadácie z cudzích 

zdrojov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, presiahli sumu 200 000 eur, s výnimkou, 

ak príjem nadácie je v prípade prijatia 2 % v sume vyššej ako 35 000 eur. 

  

Na základe tejto zmeny, vzhľadom k skutočnosti, že nadácia neprerozdeľovala žiadnu sumu, 

nebolo potrebné zaťažiť rozpočet nadácie vykonaním auditu. 

V roku 2019 nezamestnávala žiadnych zamestnancov a pracovala na báze dobrovoľnosti a 

zanietenia jej správnej a dozornej rady.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 
 

 

 

 



 
 

 

 

 

 



 
 

 

 

 



 
 

 

 

 



 
 

 



 
 

Vypracovala: Erika Karová 

Banská Bystrica 16.10.2020   


